

『マンガ 遊んでいるうちに得意になる 算数パズル 144』  
(2024年6月 17 日発行 第 1 刷)

本書に以下のような誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

134 ページ

誤 ア～カから1つえらびましょう。

正 ア～カから2つえらびましょう。

135 ページ

誤 ア～キから1つえらびましょう。

正 ア～キから2つえらびましょう。

第2刷より内容を訂正いたします。

読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。